



ОБЩИНА СМЯДОВО

9820 гр. Смядово, пл. „Княз Борис I” №2; телефон: 05351/2033; факс: 05351/2226
obshtina_smyadovo@abv.bg www.smyadovo.bg

Изм. № 2893/07.09.2016г.

**ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА
В ПРОЦЕДУРА С ПРЕДМЕТ:**

„Рехабилитация на част от уличната мрежа на гр. Смядово - ул. „Петър Берон”, ул. „Драгоман”, ул. „Васил Левски”“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило питане с вх. №2893/07.09.2016г. от заинтересовано лице в процедурата с горесцитираният предмет и на основание чл. 189 от ЗОП, правя следното разяснение по документацията за участие в процедурата:

ВЪПРОС: Във връзка с изискването в приложеният към техническото предложение линеен график *ясно да са посочени поотделно конкретните срокове за изпълнение на отделните дейности по обекта* и като се има в предвид, че дейностите по рехабилитацията ще се изпълняват на участъци по три улици, молим възложителят да предостави допълнителна информация за следното:

- 1.1 Конкретни количества, разпределени по трите улици за позициите по т.1 , т. 3, т. 4 и т. 5 от Приложение 1 – Количествено-стойностна сметка по видове СМР.
- 1.2 Количество по т. 6 от Приложение №1 – Количествено-стойностна сметка по видове СМР за конкретните зауствания за всяка от трите улици.

ОТГОВОР: В техническото задание към процедура, е посочен обхвата на всяка една от улиците, предмет на интервенция, като всеки един участник на основание посочената информация ще е в състояние да определи нужните му количества по отделните улици, вкл. и нужното му количество за зауствания на всяка една от трите улици. Ако предоставената информация е недостатъчна за даден участник, същият може да направи и замервания на място.

ВЪПРОС: В приложение №1 – Количествено-стойностна сметка по видове СМР има следната забележка: Видовете работи и цените са от „Справочник за цените в Строителството бр. 1 /2016 г. „Издателство СЕК

Моля възложителят да даде разяснение за следното:

- 2.1. Изисква ли представените от участниците анализни цени да бъдат по някакъв начин обвързани с цените, публикувани в цитираният справочник ?
- 2.2. Какво има в предвид възложителят за изискването в графа 9 „Основание за разходни норми и цени“ ?
- 2.3. Ще приеме ли в графа 9 „Участника да запише – Анализна цена или фирмена цена?

ОТГОВОР: Не е предвидено изискване предлаганите цени да са съобразени със справочника за цените в строителството бр. 1 /2016 г. „Издателство СЕК“. Всеки участник следва да калкулира цените си съобразно конкретните си предвиждания, като предлаганата цена не следва да надхвърля прогнозната стойност.

Под „Основание за разходни норми и цени“ следва да се посочи как е формирана предлаганата цена, като е допустимо да се посочи в тази графа анализна цена или фирмена цена.

С уважение,

ИВАНКА ПЕТРОВА

Кмет на Община Смядово